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З  А  П  О  В  Е  Д 

№ 32/23.01.2025 год. 

 

Относно: Произнасяне по жалба, подадена от С. И., недопуснат 
кандидат в конкурс за „съдебен деловодител - регистратор“. 

 
Със заповед № 540/28.11.2024г. на Председателя на Районен съд - 

Асеновград е обявен конкурс за назначаване на съдебни служители на 
длъжността „съдебен деловодител - регистратор“  - 2 щатни бройки и 
„съдебен архивар“ – 1 щатна бройка. Комисията за провеждането му е 
назначена на основание т.6 от горепосочената заповед със Заповед 
№602/16.12.2024г. на Председателя на Районен съд Асеновград.  

В срока за подаване на документи за участие в конкурса са 
постъпили общо 4 броя заявления. 

С протокол № 1 от 15.01.2025г. назначената комисия е допуснала до 
участие в конкурса общо трима кандидати, като до участие не е допуснат 
четвъртия. Мотивите за това, са че С.И. не е представила пълен препис от 
трудова книжка. 

В едноседмичен срок от обявяване на списъка с кандидатите е 
постъпила жалба от недопуснатия кандидат С.И. - Жалба с вх. № 
776/20.01.2023г.  

В постъпилата жалба се твърди, че същата е представила само копие 
от страницата на трудовата книжка, която удостоверява 
продължителността на трудовия стаж. Към жалбата е приложено пълно 
копие и справка за актуално състояние на трудови договори.  

В заповедта за обявяване на конкурса изрично и изчерпателно са 
изброени необходимите документи, които следва да предостави всеки едни 
от кандидатите, за да бъде допуснат до участие в конкурса. Конкурсната 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
РАЙОНЕН СЪД - АСЕНОВГРАД 



 
 

4230 Асеновград, ул."Цар Иван Асен II" № 6 
тел./факс: 0331/63328, e-mail: info@rs-asenovgrad.bg 

процедура е подробно разписана в глава XX от Правилника за 
администрацията в съдилищата, където чрез законова делегация са 
предоставени правомощия на съответния административен ръководител, 
който със своя заповед обявява конкурса за съдебни служители, да 
определи необходимите документи, които следва да бъдат подадени. В 
конкретния случай това е направено със Заповед № 540/28.11.2024г. на 
Председателя на Районен съд – Асеновград. В т.3.8 от същата е посочено 
да се представи копие от документ, удостоверяващ продължителността на 
трудовия стаж и професионален опит (при наличие на такъв). Въпреки това 
жалбоподателят е представил отделни страници от трудова книжка. 
Независимо дали същите съдържат данни относно продължителността на 
трудовия стаж, то те не могат да се приемат като документ, който е 
следвало да бъде представен. Такъв е цялата трудова книжка, съответно 
заверен препис от нея. За пълнота следва да се отбележи, че основанието за 
недопускане на кандидата е не липса на установен трудов стаж, каквото 
изискване не е и въведено, а непредставянето на документ, посочен в 
заповедта за обявяване на конкурса. Безспорно, за да бъде изпълнено това 
изискване, е необходимо да се представи цялата трудова книжка, а не 
отделни и избрани от кандидата страници. Всяко отклонение от 
въведените изисквания за представяне на документи от кандидатите води 
до неспазване на задължителните условия за участие в конкурса.  

Макар, че документът е приложен към жалбата, приемането му в 
последствие се явява недопустимо, защото срокът за подаване на 
заявленията и приложенията към тях е изтекъл, а процедурата е строго 
формална, като непредставянето на някое от тях, пропускът или 
непълнотата в същите води до отстраняване на кандидата от участие. В 
правилата за провеждане на конкурси по реда на глава XX от Правилника 
за администрацията в съдилищата не  е предвидена възможност за 
отстраняване на нередовности на подадено заявление чрез допълнителното 
му коригиране от кандидата, поради което и административният 
ръководител на съда няма правомощия да приеме, че по този начин и 
впоследствие са спазени изискванията за редовност на подадените от 
кандидатите документи за участие. 

От изложеното се налага изводът, че правилно комисията в своето 
решение е приела, че кандидатът С. И. не може да бъде допусната до 
участие в конкурса, поради което жалбата е неоснователна. 

Мотивиран от горното  
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ЗАПОВЯДВАМ: 
 

ОСТАВЯМ БЕЗ  УВАЖЕНИЕ жалба с вх. № 776 от 
20.01.2025г., подадена от С.И., срещу Решение на комисията, назначена 
със Заповед №602/16.12.2024г. да проведе конкурс, обективирано в 
протокол №1/51.01.2025г., с което С.И. не е допусната до участие в 
конкурс за „съдебен деловодител – регистратор“, обявен със Заповед № 
540/28.11.2024г. на Председателя на Районен съд -Асеновград. 

 
Заповедта да се публикува на интернет страницата на Районен съд - 

Асеновград и да се постави на таблото за съобщения в сградата. 
Препис от заповедта да се приложи в конкурсната процедура. 
 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА РАЙОНЕН СЪД 
АСЕНОВГРАД:  
 
                /МАРИЯ КАРАДЖОВА/ 


